

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడు

శ్రీనివాసులు మాస్టారు జిల్లా స్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ పురస్కారానికి ఎన్నికైనట్లు హైద్రాబాద్ మాస్టర్స్ తెలిపారు. బడి పిల్లలు, మాస్టారు శ్రీనివాసులును అభినందించారు. మరుసటిరోజు ఉదయం పవన తరగతి పిల్లలందరూ శ్రీనివాసులు మాస్టారు దగ్గరకు వెళ్లి గొప్పగా సన్మానం చెయ్యాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపారు. "అంతగొప్పగా నాకు సన్మానం ఎందుకు చెయ్యాలనుకోకుండా" అంటూ ప్రశ్నించారు శ్రీనివాసులు.

గుర్తింపజేయాలి! గట్టిగా ఉన్న అంగుల కొండల కింద ఉన్న పండ్ల పచ్చనినాయి. ఎక్కడున్నాయో గుర్తించండి చూద్దాం!



నేను గీసిన బొమ్మ. అనుపమత్రి, 7వ తరగతి, కేసరపల్లి. Includes a drawing of a girl and a boy.

మీకోసం ధనియాలు నోట్లో వేసుకొని చప్పలిస్తూ ఉంటే నోటి దుర్వాసన తగ్గిపోతుంది.

విద్యార్థులకు వెనుకబడిన మండలాల అభివృద్ధి కోసం జిల్లాలో 36 ఆదర్శ పాఠశాలలు నెలకొల్పబడ్డాయి. కొండపాఠశాలలో ఉండే ఆలూరు మండల ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులు ఎటోటిఎస్, ఎన్ఎమ్ఎమ్ఎస్, ట్రిపుల్ ఐటి, ఒంటియోడ్ల వంటి జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి పోటీ పరీక్షల్లో తమ ప్రతిభను చూపుతున్నారు.

ఉపాధ్యాయుల బోధనా విధానంతోనే ఉన్నత చదువులకు దోహదం పడతాయి. ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇవ్వడంలో నేను జాతీయ ఉపకార వేతనాలకు ఎంపికయ్యాను. అవి మాకు ఉన్నత చదువులకు దోహదపడతాయి.

ఆలూరు పాఠశాల ఆదర్శం



ఉపాధ్యాయుల సహకారంతో పతకాలు విద్యార్థులు పోటీ పరీక్షల్లో, క్రీడల్లో రాణిస్తూ పతకాలు సాధిస్తున్నారు. ఉపాధ్యాయుల సహకారం ఎంతో ఉంది. వారి ప్రతిభ, అంతర్రాజ్యం, విద్యార్థుల ఆసక్తిలోనే ఇంత సక్సెస్ సాధిస్తున్నాం.

ఆరడుగుల బుల్లెట్ ట్రైలర్ బడుదల

గోపిచంద్, నయనతార జంటగా నటించిన చిత్రం 'ఆరడుగుల బుల్లెట్'. బి.గోపాల్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ట్రైలర్ తాజాగా విడుదలైంది. కామెడీతో పాటు యాక్షన్ సన్నివేశాలతో ట్రైలరు ఆసక్తికరంగా తెరకెక్కించారు.

నేను బాగానే ఉన్నాను: తేజ్ యాక్టివ్ కారణంగా గత కొన్ని రోజులుగా జినియస్ పరిమితమైన కథానాయకుడు సాయిశేక్ సోఫల్ మీడియా వేదికగా తొలిసారి సుందించారు. పూర్తిగా కోలుకున్నారని అనే దానికి సంతోషంగా ట్విట్టర్లో థంట్స్ అని సింబల్ పెట్టడంతో ఆయన అభిమానులు ఎంతో సంతోషిస్తున్నారు.

టాప్ లోకి ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్

చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ పై మూడు వికెట్ల తేడాతో గెలుపు. డుబాయ్: ఆగస్టున కోసం జరిగిన పోటీలో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టు మూడు వికెట్ల తేడాతో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ పై విజయం సాధించింది.

హాట్ కేకుల్లా..

భారత్-పాక్ టీ20 ప్రపంచకప్ టిక్కెట్లు డుబాయ్: భారత్-పాక్ టి20 ప్రపంచకప్ టిక్కెట్ల బిల్లింగ్స్ టీ20 ప్రపంచకప్-2021 క్రెడిట్ మ్యాట్ టిక్కెట్లు హాట్ కేకుల్లా ఉమ్మడిపోయాయి.

ఆర్కస్ ఖాన్ కు బెయిల్ నిరాకరణ

మ్యాడ్రిడ్: డ్రగ్స్ కేసులో బాల్ టెన్ నటుడు ఖాయ్ ఖాన్ కు మరూరు ఆర్కస్ ఖాన్ కు ముంబయి కోర్టు బెయిల్ నిరాకరించింది. గురువారం వరకూ నార్మల్ లైఫ్ కంట్రోల్ బ్యూరో (ఎన్సీబీ) కస్టడీ విధించింది. ఆర్కస్ ఖాన్ తో సహా ఆదివారం ఆరెస్ట చేసిన ఎనిమిది మంది కస్టడీని పొడిగిస్తూ జడ్జి ఆదేశాలు ఇచ్చారు.

జపాన్ నూరవ ప్రధానిగా కిషిదా

టోక్యో: జపాన్ నూరవ ప్రధానిగా ఫిమియో కిషిదాను పార్లమెంటు (డైట్) ఎన్నుకుంది. 465 మంది సభ్యులను పార్లమెంటు దిగువ సభలో 311 ఓట్లు ఆయనకు లభించాయి.

ఫేస్ బుక్, వాట్సాప్, ఇన్ స్టాగ్రామ్ సేవలకు అంతరాయం

మ్యాడ్రిడ్: ఫేస్ బుక్, వాట్సాప్, ఇన్ స్టాగ్రామ్ సేవలకు సోమవారం రాత్రి నుంచి ఆగ్రాహితీ వరకు అంతరాయం ఏర్పడింది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఈ సేవలు నిలిచిపోయాయి. భారత్ తోపాటు ఇతర దేశాల్లోనూ యూజర్లు ఈ సమస్య ఎదుర్కొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో స్వీడిష్ కార్లూనిస్టు విల్డో దుర్మరణం

స్టాక్ హోమ్: మహాన ప్రవక్తలు కార్లూనిస్టు గిని మున్సిల్ ఆగ్రహానికి గురైన స్వీడిష్ కళాకారుడు లార్డ్ విల్డో, ఆయన ఇద్దరు పోలీసు గార్డులు స్వీడన్ లోని మార్బ్యూడ్ ప్రాంతంలో జరిగిన ఒక ప్రమాదంలో చనిపోయారు. 2007లో ఆయన చేసిన కార్లూనిస్ట్ భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛపై అంతర్జాతీయంగా చర్చ జరిగింది.

భారత్-బంగ్లాదేశ్ ఫుట్ బాల్ మ్యాచ్ డ్రా

సాఫ్ ఛాంపియన్ షిప్ మాలే: సాఫ్ (దక్షిణాసియా ఫుట్ బాల్ సమాఖ్య) ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ లో భారత్ బంగ్లాదేశ్ జట్లతో డ్రా చేసుకుంది. మాలేలోని సెన్సెటివ్ స్టేడియంలో జరిగిన పోటీలో భారత్ తరఫున గోల్స్ కెప్టెన్ సునీల్ చౌదరి 26వ నిమిషంలో చేశాడు.

ఇ-వెలం - కాంకెస్ట్ స్టోర్ & పవర్ లిమిటెడ్ (ఇన్ లిక్విడ్ స్టేట్) ఇన్ సాప్లైస్ ఆండ్ బ్యాంక్ రుణం కోడ్. 2016 క్రింద ఆస్తుల విక్రయం. విక్రయ టేబుల్: డిల్లీ 13 10 3 20 +0.526, చెన్నై 13 9 4 18 +0.739, బెంగళూరు 12 8 4 16 -0.157, కోల్ కతా 13 6 7 12 +0.297, పంజాబ్ 13 5 8 10 -0.241, రాజస్థాన్ 12 5 7 10 -0.337, ముంబయి 12 5 7 10 -0.453, హైదరాబాద్ 12 2 10 4 -0.475.